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A harmadik oldal
„Az Erdészeti Lapok folytonosságát tö-
retlenül biztosítjuk.” Így nyomatékosí-
totta az OEE egyik kiemelt célkitûzését
Zambó Péter újraválasztott elnökünk
a székfoglaló beszédében. 

Engem az a nagy megtiszteltetés ért,
hogy a 2006 és 2014 között teljesített szol-
gálatom után, most ismét felkérést kap-
tam a Szerkesztõbizottság vezetésére.

Decemberi lapszámunk Harmadik
oldal rovatában, a szerkesztõség önkritikus hangvételû össze-
foglalót adott az elmúlt évek teljesítményérõl. Úgy gondolom,
hogy a nehézségek mellett is sikerült folyóiratunkat a hasonló
karakterû szaklapok élmezõnyében megtartani, amiért nyilvá-
nos köszönetet mondok a szerzõknek és a szerkesztés feladatai-
ban illetékeseknek.

Egy új ciklus elindítása mindenkor kihívást jelent. A 21. szá-
zad változó körülményeihez igazodó Egyesületünk gazdasági és
szervezeti értelemben is fejlõdik, önállóságának megerõsítésére
készül. A kommunikációnkat folyamatosan frissítenünk kell. 

Ennek hangsúlyos feladata az Erdészeti Lapok értékmegõrzõ
fejlesztése, a hozzá méltó alázattal. Fontos megtartani mindent,

ami idõtálló, beépíteni az arra érdemes ötleteket, tartalmi és for-
mai elemeket, használni a modern technológia lehetõségeit.

Nem adjuk fel régi célkitûzéseinket, hogy rendszeresebben
tudósítsunk a gazdálkodói gyakorlat és a piac aktuális kérdé-
seirõl, valamint a szakma nemzetközi szintû folyamatairól.

Szeretném továbbvinni elõdöm, Oroszi Sándor törekvését
arra, hogy lapunkban növeljük a megjelenés lehetõségének
vonzerejét, a potenciális szerzõk, köztük a fiatalok ambícióját
a publikálásra.

A Szerkesztõbizottság most részben megújul. A leköszönt elnök
mellett három tag távozik, a fõszerkesztõvel együtt hatan folytat-
juk a munkát, emellett öt új és egy régi-új tag érkezhet a testület-
be. A létszámunk így két fõvel növekszik. Bízom abban, hogy a
tartalomszervezõ képességünk javulni fog, ami kiterjedhet az OEE-
honlap anyagainak gyarapítására is.

A bizottság összetételére szóló javaslatomat az elnökség ala-
kuló ülésén terjesztem elõ. Az új tagnévsor a februári imp-
resszumban fog szerepelni elõször, a tagok rövid bemutatását
a márciusi lapszámban tervezzük megtenni. 

Azon fogunk munkálkodni, hogy patinás folyóiratunk ön-
magához illõ színvonalon szolgálja az OEE stratégiáját, sza-
kunk és Egyesületünk hírnevét, mindennapi fejlõdését.

A 154. évfolyamába lépett Erdészeti Lapok ennek jegyében
köszönti minden kedves Olvasóját!

Haraszti Gyula
SZB elnök
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